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Αγιασμός από τον Μητροπολίτη Ιεραπύτνης 
στην τελετή παραλαβή ειδικού οχήματος 
μεταφοράς στο ΚΔΑΠ ΑμεΑ 
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Σε κλίμα έκδηλης ικανοποίησης ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος τέλεσε, στις 24 Μαρτίου, 
την Ακολουθία του Αγιασμού κατά την τελετή παραλαβής του 
ειδικού οχήματος μεταφοράς ωφελουμένων του Κέντρου 
Δημιουργικής Απασχόλησης Ατόμων με Αναπηρία (ΚΔΑΠ ΑμεΑ) 
του Δήμου Σητείας «ΔΗΜΗΤΡΑ», το οποίο αποτελεί δωρεά της 
Βουλής των Ελλήνων.
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Η τελετή παραλαβής του ειδικού οχήματος μεταφοράς για την εξυπηρέτηση των 
αναγκών των ωφελούμενων της Δομής έγινε στον χώρο που στεγάζεται στο 
Κ.Δ.Α.Π. ΑμεΑ του Δήμου Σητείας «ΔΗΜΗΤΡΑ», στο 1ο χλμ της επαρχιακής οδού 
Σητείας – Ιεράπετρας, παρουσία του Α΄ Αντιπροέδρου της Βουλής των Ελλήνων 
και Βουλευτή Λασιθίου κ. Ιωάννη Πλακιωτάκη, του Δημάρχου Σητείας κ. Γεωργίου 
Ζερβάκη, της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, των Αντιδημάρχων και Μελών 
του Δημοτικού Συμβουλίου Σητείας, των ωφελουμένων Ατόμων με αναπηρία, των 
γονέων τους και εκπαιδευτικών της Δομής.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος, αφού ράντισε με 
Αγιασμό το νέο όχημα, ευχαρίστησε τον Σητειακό Αντιπρόεδρο της Βουλής κ. 
Ιωάννη Πλακιωτάκη για τη σημαντική αυτή δωρεά της Βουλής των Ελλήνων και 
ευχήθηκε το υπερσύγχρονο αυτό όχημα να είναι καλοτάξιδο καλύπτοντας τις 
εξειδικευμένες ανάγκες των παιδιών με αναπηρίες του ΚΔΑΠ ΑμεΑ Σητείας και να 
ανακουφίσει τον Σταυρό που σηκώνουν αγόγγυστα τόσο αυτά όσο και οι γονείς 
τους.

Η κ. Ελένη Πλατανάκη, Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων του ΚΔΑΠ ΑμεΑ του Δήμου 
Σητείας, ευχαρίστησε εκ μέρους όλων των γονέων τον Αντιπρόεδρο της Βουλής 
των Ελλήνων κ. Ιωάννη Πλακιωτάκη, για τη δωρεά του υπερσύγχρονου οχήματος 
μεταφοράς των παιδιών τους από τη Βουλή των Ελλήνων.

Στον χαιρετισμό του ο κ. Πλακιωτάκης επεσήμανε την υποχρέωση της Ελληνικής 
Πολιτείας και γενικότερα της κοινωνίας μας για έμπρακτη στήριξη των ατόμων με 
διάφορες αναπηρίες, προκειμένου να εντάσσονται στην κοινωνία και να μην 
αντιμετωπίσουν το φάσμα του κοινωνικού αποκλεισμού.

Στη συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δήμαρχος Σητείας κ. Γεώργιος Ζερβάκης, ο 
οποίος εξήρε τη σημασία της απόκτησης του ειδικού οχήματος μεταφοράς των 
παιδιών με αναπηρίες, συμβάλλοντας καθοριστικά στη βελτίωση των όρων 
μετακίνησής τους και τόνισε ότι η Δημοτική Αρχή θα είναι πάντα δίπλα στις 
ανάγκες του ΚΔΑΠ.

Στη σεμνή και λιτή τελετή παραλαβής του οχήματος έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. 
Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως και Ηγούμενος της Μονής Τοπλού Αρχιμ. 
Άμβρόσιος Σκαρβέλης, οι Εφημέριοι των Ενοριών Ευαγγελισμού Σητείας πρωτ. 
Φιλοκτήμων Αυγουστινάκης και Πισκοκεφάλου Οικονόμος Αντώνιος Μεταξάκης και 
ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.










